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GESCHAFFEN FÜRS SCHAFFEN.
DIE UNIVERSALDRILLMASCHINE EROS VON KERNER.
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Mehr Technik, mehr Leistung, mehr Wirkung. 
Eine einfache Rechnung. Und eine, die mit der Universaldrillmaschine Eros vollkommen aufgeht. Denn dieser Allrounder
von Kerner hat gleich mehrere Spezialgebiete und deckt damit ein breites Einsatzspektrum ab. So sorgt der Eros für eine
intensive Bodenbearbeitung und eine optimale Rückverfestigung mit guter Krümelung. Er gewährleistet eine perfekte
Saat bettbereitung, eine präzise Saatgutablage und liefert dank zweireihiger Kurzsche benegge selbstverständlich auch den
not wen digen Mischeffekt. Bei all dem gibt der Eros stets ordentlich Gas – aber arbeitet selbst bei Geschwindigkeiten
von 15 km/h äußerst exakt. So können Sie sicher sein, dass Sähschar und Saattiefe auch bei hohem Tempo gleichmäßig
in den Boden eingearbeitet werden. Hier sind Saattiefen von 0 bis 8 cm möglich. Dabei passt sich das Gerät optimal
den unterschiedlichen Bodenbeschaffenheiten an, verstopft selbst auf moorigem Boden nicht und ist auch gegenüber
Steinen unempfindlich. 

03



Warum der Eros immer und überall vollen Einsatz zeigt.
Weil wir von guten Ideen nie genug bekommen können, haben wir
uns für die Universaldrillmaschine Eros so viele wie möglich einfallen
lassen. So ist das Gerät beispielsweise mit einer sehr leichtzügigen,
zweireihigen Kurzscheibenegge ausgestattet, die einen optimalen
Misch- und Zerkleinerungseffekt bewirkt sowie den Boden nach dem
Pflugeinsatz exakt einebnet. Ihre Scheiben sind wartungsfrei und
haben einen Durchmesser von 500 mm. Dadurch können sie sich
optimal dem Boden anpassen und halten auch auf steinigem Boden,
was sie versprechen – und das über Jahre. Dies gilt übrigens für die
gesamte Konstruktion. Denn der Eros hat einen besonders stabilen,
verwindungsfreien Hauptrahmen. Trotzdem ist er aufgrund seiner
kurzen Bauart extrem wendig sodass sie auf jedem Feld die Kurve
kriegen. 

UNIVERSELL FUNKTIONELL.
DANK ZWEIREIHIGER KURZSCHEIBENEGGE, MULITFUNKTIONS-
FAHRWERK UND CRACKERWALZE.
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Elektrischer Dosierradantrieb
Saatmengenverstellung während der Fahrt
Fahrgassenschaltung mit Saatgutrückführung
einfache Menüführung
Vordosierung

Multifunktionsfahrwerk
stufenweise Ablassen des Fahrwerks (über Clips)
ermöglicht eine Entlastung der Walze
Fahrwerk in Betrieb: erhöht die Leichtzügigkeit
Fahrwerk außer Betrieb: erhöht die Krümelung
und Rückverfestigung. Mehr Einsatzsicherheit bei
feuchten Böden.
6 Räder im Vorgewende ermöglichen ein boden-
schonendes Wenden 
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Sähschiene mit Aufhängung
wartungsfreie Lagerung
gleichmäßiger Schardruck auf allen Sähscharen
einfache Einstellung von Sähtiefe und Schardruck

Crackerwalze
keilförmige Walzenringe bewirken eine optimale
Rückverfestigung, gute Krümelung und exakte 
Tiefenführung, besonders bei schwierigen Böden
die integrierten Räum- und Schneidwerkzeuge 
ermöglichen ein verstopfungsfreies Arbeiten auf
Flächen mit hohem Mulchanteil und bei feuchten
Bodenverhältnissen
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WIR PACKEN MIT AN. 
MIT EINER VIELZAHL VON ZUBEHÖR ERHALTEN SIE GENAU 
DIE UNTERSTÜTZUNG, DIE SIE BRAUCHEN.

Scheinwerfer Striegel

Tankaufsatz

500 Liter 1200 Liter

Sonstiges

Randblechsatz Vorlaufmarkierung Zapfwellenpumpe Verteilereinsatz

250 Liter
für E 300/400

Beladestufe Druckluftanlage
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Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. Maßangaben unverbindlich.

EINE GANZE SCHAR AN TYPEN.
DER SCHOLLENCRACKER MACHT EINFACH IMMER BODEN GUT.

starr 2.370

starr

300

400 3.050

Typ Arbeitsbreite
in cm

Gewicht
in kg

E 300s

E 400s

EROS (Anbaugerät)

starr 4.500

hydraulisch klappbar 6.500

hydraulisch klappbar 8.900

hydraulisch klappbar

300

400

600

450 7.700

Typ Arbeitsbreite
in cm

Bauart

Bauart Gewicht
in kg

EA 300

EA 400

EA 450

EA 600

EROS (Aufsattelfahrwerk)

E 300
E 400

EA 300

EA 400
EA 450
EA 600



Kerner Maschinenbau GmbH · Gewerbestr. 3 · 89344 Aislingen
Telefon 09075 9521-0 · Telefax 09075 9521-20

www.kerner-maschinenbau.de 

PRAKTISCHE PRÜFUNG.
MACHEN SIE SICH EIN EIGENES BILD UND BESUCHEN SIE EINEN
UNSERER REFERENZBETRIEBE IN IHRER NÄHE.

Ihr Kerner Vertriebspartner

Unser Service vor Ort
Gemeinsam mit unseren regionalen Vertriebspartnern machen wir
uns ein Bild von Ihren ganz speziellen betrieblichen Anforderungen
und Bodenverhältnissen. Auf dieser Basis stellen wir Ihnen die für Sie
optimale Maschine zusammen und bieten Ihnen so eine individuelle
Systemlösung. Selbstverständlich organisieren wir gerne für Sie einen
Besuch in einem unserer Referenzbetriebe in Ihrer Nähe. Dort können
Sie die Universaldrillmaschine Eros im Einsatz sehen und sich per-
sönlich von seinen vielen Vorteilen überzeugen. Setzen Sie sich mit
uns in Verbindung und vereinbaren Sie einen Termin.

KERNER PRODUKTPROGRAMM

KOMET SERIE (K, KA, KAL)

GALAXIS

MULTICRACKER

SCHOLLENCRACKER

EROS

CRACKERWALZE

FRONTPACKER




